

# 重庆市南川区交通运输委员会

南川交通函〔2025〕69号

## 重庆市南川区交通运输委员会 关于区十八届人大六次会议第94号建议的答复函

龚鹏代表：

您提出的《关于加强G243国道（王家湾至太平场镇河沙村委路段）道路交通安全隐患整治的建议》（第94号）收悉。经我委认真研究办理，现答复如下：

### 一、办理过程

我委高度重视您提出的建议，迅速会同太平场镇政府、区公路事务中心相关人员认对G243国道王家湾至太平场镇河沙村委段开展实地勘察，重点排查标志标线缺失、陡坡防护不足等问题。经综合评估，该路段于2019年建成通车，目前路基结构稳定、状况良好，改建工程的紧迫性较低。基于此，决定优先通过增设安全设施的方式提升该路段防护能力，随后结合道路实际通行情况拟定整改实施方案。

### 二、办理结果

（一）优化标志设置。将K289+000处急弯路段原有交通诱导标志迁移至醒目位置，新增2块诱导标志，明确行车指引及风险提示。

(二)完善减速措施。在陡坡路段施划36m<sup>2</sup>振荡标线，增强视觉警示及物理减速效果，降低车辆失控风险。

(三)加强地质灾害防治与路面修复养护。计划投入约1400万元用于灾害防治和养护工程。一是对G243国道K292+300-K299+770橙子树屋基至土乾路口段实施地质灾害防治，包括清除部分崩塌路段坡面松散岩土体，采用挂网锚喷植被生态混凝土进行防护，部分路段采用主动防护网或结合被动防护网进行防护，部分沉陷路段采用微型钢管桩进行支挡加固，配套修复坡脚边沟、路面、标线、护栏等。二是对G243开凭线K288-K299太平场新线学校段实施修复养护，包括路基换填、铣刨加铺沥青混凝土路面。

此答复函已经杜武主任审签。对以上答复您有什么意见，请您在议案建议系统填写答复(评价)回执，或者直接反馈到区人大常委会代表工委，以便我们进一步改进工作。



(联系人：孙弟怀；联系电话：13896517357)

(此件公开发布)

---

抄送：区人大常委会代表工委、区政府办公室。

---

重庆市南川区交通运输委员会办公室

2025年5月12日印发